



NEREZINSKA REGATA Sasvim dobar odaziv na natjecanje tradicijskih barki na jedra



Lošinjska »Primavera«



Vitomir Saganić s prijateljima iz Martinšćice



Denis Saganić i Goran Franulović na »Bambuji«



Obitelj Domac uz obnovljenu pasaru »Zita«



Maestral pogurao pobjednike



Kvarnerski guc »Mića barufa« i udruge »Lovranska lantina«

Poredak

Pasare preko 4,5 m: 1. ML 3955 »Primavera« (Roko Krstačić), 2. OP 231 »Pepi« (Anton Grego), 3. ML 3824 »Ani« (Ivan Jerman).
 Pasare do 4,5 m: 1. OP 4136 »Julijana« (Luciano Lippe), 2. ML 652 »Bambuja« (Goran Franulović), 3. ML 1916 »Topolino« (Nadir Mavrović), 4. OP 392 (Milutin Kinkela), 5. CS 228 »Račica« (Đanino Saganić).
 Guc preko 5 m: 1. RB 6 »Peinka« (Petar Španjo), 2. CS 1655 »Don Čičo« (Ivica Grbac), 3. CS 457 (Vitomir Saganić), 4. PU 5470 »Pegola« (Livio Milotić).
 Guc do 4,5 m: 1. MD 551 (Robert Mohović), 2. OP 356 »Mića barufa« (Raimond Randi), 3. ML 4103 »Papalina« (Steno Vidulić), 4. PU 2015 »Horona« (Sandi Vede).
 Gajete i leuti: 1. RK 8452 »Nebuloza Ničija« (Igor Felker), 2. CS 911 »Koki« (Radovan Nikolić).
 Batele: 1. RV 1444 »Regina« (Ennio Cherin), 2. PU 158 »Batana Fažana« (Lučano Sošić).
 Posebno su još priznanja dobile posade koje su koristile jedra »marconi«: 1. ML 3955 »Primavera« (Roko Krstačić), 2. ML 652 »Bambuja« (Goran Franulović), 3. ML 1916 »Topolino« (Nadir Mavrović).

Bojan PURIĆ

Iako 44. po redu, Nerezinska regata ima puno stariju tradiciju. Ova je održana sto godina nakon prve jer je natjecanje pokrenuto još 1920.

NEREZINE » Dvadeset i jedna posada s istarsko-kvarnerskog područja, što je i više nego dobra brojka, s obzirom na ovogodišnje neuobičajene okolnosti, sudjelovala je na 44. po redu Nerezinskoj regati, natjecanju tradicijskih barki na jedra.
 Barke su isplivale iz luke Nerezine u podne i potom je označen start regate, a jedrilo se u dijelu Lošinjskoga kanala ispred nerezinske luke, i to po maestralu koji je zamijenio jutarnju buru. Za potrebe utvrđivanja redosljeda, barke su bile podijeljene u šest kategorija - veće i manje pasare, veći i manji guci, zajedno gajete i leuti te batele.
 Prije početka regate, u luci

je predstavljena novoobnovljena pasara »Zita«, koja još nije opremljena za jedrenje, pa je ovom prilikom ostala na rivi. Od prijatelja s otoka Raba, barku je dobio Branko Domac iz Malog Lošinja, a tek je naknadno doznao da je barku 1951. u lošinjskoj lučici Sveti Martin izgradio Ivan Juričić, pranono Domčeve supruge Petre. Ovih dana godine dovršava Lovro Tomić iz Malog Lošinja, no ovom prilikom još nije bila predstavljena, iako je ispočetka bilo tako zamišljeno.

Iako 44. po redu, Nerezinska regata ima puno stariju tradiciju; ova je održana sto godina nakon prve, jer

je natjecanje pokrenuto još 1920. i uredno održavano do 1941. godine, nakon čega su regate onemogućile ratna i poratna događanja. Smirivanjem situacije, ponovo je regata održana 1954. i tako do 1965. godine, nakon čega je uslijedio novi, i to puno dulji prekid. Pod okriljem u međuvremenu utemeljenog Sportskog društva »Škarpina«, čija se aktivnost u Nerezinama temelji na podvodnom ribolovu i jedrenju, a po potrebi i drugim aktivnostima, regata je obnovljena 2011. godine, pa je ovogodišnja regata bila deseta od obnavljanja.

Posljednjih je godina Nerezinska regata sastavni, ujedno i zaključni događaj festivala

»Lošinjskim jedrima oko svijeta« Turističke zajednice Lošinja, a ovogodišnjem je festivalu novost bila sufinanciranje iz Fonda za pomorstvo i ribarstvo EU. Glavnina programa održana je u Malom Lošinju - njegovo otvaranje, veslačka regata pasara u organizaciji Kluba pomoraca Lošinja, učenje jedrenja za djecu u organizaciji Jedriličarskoga kluba »Jugo«, promotivna plovidba u zalazak sunca na obnovljenom teretnom jedrenjaku »Nerezincu«, adaptiranom u svojevrzni pomorski muzej, scenski prikaz pozdrava pomorcu na rtu Anuncijata, predavanje o sudjelovanju naših pomoraca u austro-ugarskoj ekspediciji u

Arktik 1872.-1874., revijalno noćno jedrenje tradicijskih barki, promatranje nebeskih tijela u organizaciji ovdašnjeg Astronomskog društva »Leo Brenner«, zatim dvodnevna međunarodna, 38. po redu Lošinjska regata za klasu »krstaš« u organizaciji JK »Jugo«, plivačka natjecanja na 3000 i na 1500 metara u uvali Čikat, radionica izrade suvenira tradicionalnih barki u organizaciji Zajednice tehničke kulture Grada Malog Lošinja te na kraju predavanje prof. dr. Roberta Mohovića o povijesnom razvoju jedrenjaka s posebnim osvrtom na tipologiju jedrenjaka XIX. stoljeća i nedavnu obnovu broda »Nerezinca«.